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R E Q U E R I M E N T O Nº. 37

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/2/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É de conhecimento desta Casa de Leis que o Hospital das Clínicas 
da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB), Autarquia Estadual, é 
referência no interior do Estado de São Paulo em assistência multiprofissional 
de alta e média complexidade, sendo uma instituição pública vinculada ao 
Sistema Único de Saúde (SUS) no âmbito da DRS-VI, e abrange uma 
população de aproximadamente dois milhões de habitantes, composta por 68 
municípios.

No mês de junho de 2022, essa Casa de Leis questionou, através do 
requerimento nº 262/2022, a gestão do HCFMB sobre a aplicação e plano de 
trabalho dos recursos financeiros no valor de 37,9 milhões de reais recebidos 
da Secretaria Estadual de Saúde.

E conforme a resposta, Ofício - HCFMB-OFI-2022/00455 e 
memorando anexos, elaborados pela Senhora Cristina de Almeida, da 
Gerência de Planejamento e Acompanhamento de Gestão do HCFMB e pelo 
Prof. Assoc. Dr. André Luís Balbi, Superintendente do HCFMB na ocasião, a 
verba questionada foi direcionada para o custeio parcial das atividades do 
Complexo Hospitalar, abrangendo o Hospital das Clínicas e suas Unidades 
Auxiliares, Hospital Estadual de Botucatu e SARAD.

Ocorre que, recentemente, a mídia local divulgou informações sobre 
possível encerramento das atividades ou redução da capacidade atendimento 
da unidade auxiliar do HCFMB – Hospital Estadual.

De outro modo, nós vereadores fomos procurados por profissionais 
de saúde que atuam no Hospital Estadual relatando que a capacidade reduziu 
a 30 leitos a partir de um informativo interno.

Considerando que o plano de trabalho solicitado no requerimento 
supracitado não foi encaminhado na resposta, desse modo, REQUEREMOS, 
depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja 
oficiado ao Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de 
Medicina de Botucatu, PROFESSOR DOUTOR JOSÉ CARLOS SOUZA 
TRINDADE FILHO, as seguintes informações:

1- Qual a capacidade total de leitos no Hospital Estadual e quantos 
estão em funcionamento atualmente?

2. Quais os serviços de saúde de média e alta complexidade são 
realizados no Hospital Estadual?

3. Qual o custo anual de manutenção do Hospital Estadual? 
Detalhando-os se possível. 

4. Quais são os valores dos recursos orçamentários, convênios e 
SUS destinados anualmente ao Hospital Estadual?
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Parte integrante do Requerimento nº 37/2023.

5. Quantos profissionais de saúde atuam no Hospital Estadual, 
informando quantidade por categoria de profissionais respectivamente 
vinculados a autarquia do HCFMB, ao Governo do Estado de São Paulo e os 
terceirizados?

6. Encaminhar cópia do Plano de Trabalho do Hospital Estadual, 
inclusive para o recebimento dos recursos veiculados no valor de 37,9 milhões. 

REQUEREMOS, outrossim que cópia dessa propositura seja 
encaminhada ao Secretário Estadual de Saúde ELEUSES PAIVA, para 
providências cabíveis.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de fevereiro de 2023.

 

Vereadora Autora ROSE IELO
PDT

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS
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Câmara Municipal de Botucatu, 13 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=AN11694GC56A0KY0, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: AN11-694G-C56A-0KY0
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